



В Устиновском районе города Ижевска трое молодых жителей республики совершили разбойное нападение на продуктовый магазин

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц). За совершение этого преступления задержано трое молодых людей, самому старшему из которых – Михаилу исполнилось 18 лет. Криминальное трио, вооружившись пневматическим пистолетом, ворвались в одну из небольших торговых точек, расположенных по улице Молодежной. В магазине на тот момент не было покупателей, а находился только владелец торговой точки и его приятель. Один из молодых людей, угрожая оружием, потребовал передачи ему денег. Денег оказалось немного – 1 тысяча рублей и злоумышленники еще и прихватили продукты питания. После чего вся криминальная троица скрылась на автомобиле такси. Общий ущерб похищенного составил 3 тысячи рублей. Вскоре разбойников задержали. Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР всем троим вскоре будет предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692097>